



DOBOZI Hírmondó

XXIII. évfolyam 12. szám • 2022. DECEMBER

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ



Kedves Doboziak!

Az advent és a karácsony sokunk számára az év egyik fénypontja. A decemberi várakozás, a vásárok, az ajándékozás, a fenyőfa kiválasztása, a sütemények, az otthon melege, a vidám emberek, mindez sokunknak elég a boldogsághoz. A karácsony egy olyan ünnep, amelyet mindenki: gyermek, felnőtt, fiatal, idős, egészséges és beteg, hívó és nem hívó, szegény és gazdag egyaránt vár. Az ünnep elsősorban a lelkekben ragyog fel. A karácsony az összetartozás jeles ünnepe is. Segít nekünk abban, hogy megtaláljuk a helyünket. Azért érkezünk a világra, mert feladataink vannak. Akkor áldott igazán az ember, ha tudja mi a feladata,

jól végzi azt, és munkájával segíteni tud másokon. Gondolnunk kell azokra, akiknek nem jut ajándékokra, otthonra, családra, szeretetre és csak vágyakoznak egy meghitt karácsonyra. Van, akiknek kifejezetten nehéz ilyenkor, nincs hová menniük ünnepelni, magányosak és ez különösen fájdalmas számukra. Az is igaz, hogy a világ megváltozott körülöttünk. Ma már sokan nem az igazi emberi értékekre figyelnek, mint a szeretet, a becsület, a tisztesség vagy az igazság, hanem teljesen mást tartanak értéknek.

Idézzük fel a legszebb pillanatokat és minden szépséget, jóságot raktározzunk el a lelkünkben, hogy ebből meríthessünk erőt az elkövetkező napokra is. A Karácsony titka, hogy megmutassa a szeretet útját. A szeretet úgy jön létre, hogy ráeszmélünk, szükségünk van egymásra. Gondoljunk gyermekeinkre, unokáink örömeire a karácsonyfa alatt, gondoljunk egy idős hozzátartozónkra, ismerősünkre, aki a segítségünkért hálás nekünk.

Elgondolkodunk, mire való egyáltalán az év közbeni rohanás, a létfenntartásunkért folytatott küzdelem, ha hiányzik

életünkben a meghittség, a melegség, az együttlét és az egymásba vetett bizalom - azaz a szeretet!

Egy jó szó, egy simogatás, egy mosoly csodákra képes. Jó érzésekkel tölti el az embereket. „Nem az számít, hogy mennyit adunk, hanem az, hogy mennyi szeretettel adunk.”

Azt kívánom, hogy soha ne aludjon ki bennünk a remény, tudjunk bízni a jövőben! Gyűjtünk gyertyát, emlékezzünk azokra, akik már nincsenek velünk, gondoljunk azokra, akiket szeretünk, de a karácsonyt tőlünk távol ünneplik. Találjunk új utakat egymáshoz és ezek az utak akkor se záruljanak be, ha az ünnep elmúlik. Úgy gondolom, hogy így teszi minden karácsony az életünket szebbé, jobbá és boldogabbá.

Ebben a szellemben kívánok mindannyiuknak áldott, békés, meghitt ünneplést.

Legyen köztünk mindig béke, szeretet és megértés.

Szeretetteljes Karácsonyt és sikerekben gazdag boldog új évet kívánok mindannyiuknak!

Köves Mihály
polgármester

KILENC BERUHÁZÁST ADTAK ÁT TELEPÜLÉSÜNKÖN



November 25-én tartották az átadó ünnepséget

A Csillag Szolgáltató Házban november 25-én került megszervezésre településünk 9 megvalósult pályázatának átadó ünnepsége. A rendezvényt megtisztelte jelenétével Radoszki Lászlóné asszony a Belügyminisztérium társadalmi felzárkózását felelős helyettes államtitkára, dr. Kovács József országgyűlési képviselő úr és dr. Gulyás György járási hivatalve-

zető úr is. A település történetében nem volt rá példa, hogy egy időben 9 pályázatot adtak volna át. A támogatás összege 328.481.842 Ft, az önerő 30.074.610 Ft, a fejlesztés teljes összege 358.556.452 Ft

Az ünnepi átadón Köves Mihály polgármester részletes tájékoztatót tartott a beruházásokról melyből megtudhattuk a fejlesztések részleteit:

Magyar Falu program Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 MFP-ÖTIK/2021

Támogatás összege:

9.998.890 Ft

Önerő összege: Nincs

Projekt összesen:

9.998.890 Ft

Projekt egyik része: felújításra, térkövezésre került a Polgármesteri Hivatal udvarának töredett burkolata, mintegy 242 m² területen.

Projekt másik része: A már meglévő 3 kw-os rendszer bővítésre került 21 db összesen 7 kw teljesítményű napelemmel. Így összesen 10 kw termel áramot.

Magyar Falu program Óvodai játszódvar és közterületi játszótér fejlesztése - 2021 MFP-OJKJF/2021

Támogatás összege:

2.999.232 Ft

Önerő összege: 2.992.141 Ft

Folytatás a 3. oldalon

A tartalomból:

- √ Önkormányzati hírek
- √ Karácsonyi köszöntő
- √ Dobozi Általános Iskola hírei
- √ Advent - a várakozás időszaka



**A DOBOZI HÍRMONDÓ
SZERKESZTŐSÉGE
MEGHITT BÉKÉS KARÁCSONYT
ÉS SIKEREKBE GAZDAG BOLDOG ÚJ
ÉVET KÍVÁN MINDEN KEDVES
OLVASÓNAK.**

JUHÁSZ GYULA:
KARÁCSONY FELÉ

*Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.*

*A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű ígéret,
Ilyenkor decemberben*

*...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.*

*...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgynk rendületlen,
S ne csak így decemberben.*



A DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

2022. DECEMBER 19- TŐL

2023. JANUÁR 6-IG ZÁRVA TART

NYITÁS

2023. JANUÁR 9-ÉN HÉTFŐN 9 ÓRÁTÓL

POLGÁRMESTERI HIVATAL, C ÉPÜLET

**BÉKÉS, SZERETETTELJES KARÁCSONYT,
ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK!**



A testület november 24-én tartotta munkaterv szerinti testületi ülését

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. november 24-én tartotta munkaterv szerinti testületi ülését, amelyen a napirendi pontok a következők voltak:

Tájékoztatás a két ülés között történtekről

A két ülés között történtekről a polgármester írásban tájékoztatta a képviselőket. Az ülés során szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy november 22-én az Alföld Slow Egyesület által szervezett kerekasztal beszélgetésre került sor. Ezen részt vettek a Leader akció csoportok munkaszervezet vezetői, illetve az Alföld Slow elnöksége. A Testület elfogadta a tájékoztatót.

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Az írásos anyag tartalmazta a szociális tüzelőanyag megrendelését, a közbeszerzési terv módosításának végrehajtását és a földgáz közbeszerzési eljárásának megindításának végrehajtását. A Képviselő-testület elfogadta a határozatok végrehajtásáról szóló írásbeli tájékoztatót.

Beszámoló az önkormányzat 2022. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről.

Köves Mihály polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban kiemelte: „Háromnegyed éves beszámolót 2014. óta nem kell készíteni az önkormányzatoknak, azonban szükséges, hogy a döntéshozók tájékoztatva legyenek a gazdasági folyamatokról, mind a bevételek, mind a kiadások tekintetében. Egrészrét önkormányzati összességben, valamint intézményenként is. Szeretném megköszönni a gazdálkodási csoport munkatársainak az elkészített anyagot, amely kellően részletezve, a Magyar Államkincstárnak benyújtott pénzforgalmi információs jelentéssel megegyezően mutatja, hogy a bevételek és kiadások hogyan alakultak. A költségvetési bevételek települési szinten 82,5 %-ra, a költségvetési kiadások 57,2 %-ra teljesültek. A bevételek arány fölötti teljesítésének oka, hogy az Alföldvíz az elmaradt bérleti díjakat átutalta, mely magával hozta az Áfa bevételek növekedését, valamint az adóbevételek időarányosan a tervezett összegeket meghaladóan realizálódtak. A kiadásoknál a közüzemi számlák sajnos nem jelentkezik csak az év első felében a kiadási tételek között, ugyanis néhány fogyasztási helyet kivéve augusztus 1-jétől sem áram, sem gázzámlát. Ennek az okát nem tudjuk. Reklamációt nyújtottunk be, mivel a folyó évi költségvetési támogatásokkal szemben csak a kifizetett kiadások számolhatók el. Tehát, ha nem küld az MVM számlát, értelemszerűen nem tudjuk kifizetni, akkor állami támogatás elszámolásával kapcsolatosan esetleg visszafizetési kötelezettségünk lehet, ha

ezek a számlák 2023-ban jelentkeznek, ott pedig állami támogatás nem áll rendelkezésre az áthúzódó kiadásokra. Voltunk több alkalommal egyeztetésen és szakmai tájékoztatókon, hogy mi a kivezető út ebből a nehéz helyzetből, egyelőre konkrét válaszokat nem kaptunk, annyit, hogy a kormány dolgozik az ellentételezésen. Továbbra is szükség van a szigorú takarékosági intézkedések fenntartására.” A Képviselő-testület az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló beszámolót elfogadta.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Nagyközség Önkormányzata Település Rendezési Tervének módosításáról

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-Testülete úgy döntött, hogy:

- hozzájárul a hatályos Településrendezési Eszközök 2022. évi módosításának előkészítéséhez
- megállapítja, hogy a Településrendezési Eszközök módosítását elindító településfejlesztési döntés összhangban van Doboz Nagyközség hatályos településfejlesztési koncepciójával, annak módosítása nem válik szükségessé.
- felhatalmazza a Polgármestert, hogy a tervezésre és a főépítési feladatok ellátására kössön háromoldalú településrendezési szerződést.

A döntés további lépés a kerékpárút megépítéséhez.

Az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása

Balog Gábor jegyző elmondta: „mindig az előző évben kell a következő évi ellenőrzési tervet jóváhagyni a Képviselő-testületnek. 2 db céllenőrzést tervezünk a jövő évre. Az egyik az a Gondozási Központ ellenőrzése, a másik pedig a helyi adók beszédésének, a kintlévőségek kezelésének alakulása.” A képviselők a belső ellenőrzési tervet jóváhagyták.

Tájékoztató a Dobozi Általános Iskola működéséről

A napirenddel kapcsolatban szóbeli kiegészítés nem történt, az írásos tájékoztatót a Képviselő-testület elfogadta. Köves Mihály polgármester hozzátette: „Szeretném megköszönni az iskola minden dolgozójának, különösen az intézményvezető úr, Zsigmond Károly munkáját, a gyerekek közreműködését és összességében azt, hogy a település rendezvényein, ünnepeken mindig nagyon szép műsorokat mutatnak be. Jó egészséget és sok szakmai sikert kívánok ebben a nehéz helyzetben is, hiszen az oktatás, nevelés területén is nagyon sok probléma van, de azért vannak örömeim is, amiből azt kívánom minél több legyen a munkavégzés során.”

Döntés a Doboz-Sarkad között épülő turisztikai célú kerékpár út kapcsán Doboz

Bejelentések

A polgármestertől megtudhattuk:

1./ Az első bejelentés a Magyar Falu Program keretében az önkormányzati járdaépítésről szólt. A beérkezett 3 ajánlatból a legkedvezőbbet a Karasznai-Kő KFT nyújtotta be, összesen bruttó 4.586.630.- Ft összegben. Megvalósul a Damjanich utca egy részén és a Templom utcában a járdák felújítása. A munkálatok elvégzési határideje 2023. június 30.

2./ Doboz Nagyközség Önkormányzata Település Rendezési Tervének módosítására megkötendő tervezési szerződésekről szólt. A Képviselő-testület úgy döntött, Kmetykó János főépítéssel és a Magyar Közút Nonprofit KFT-vel köt háromoldalú megállapodást a feladatok elvégzésére. Önkormányzatnak nem jelent költséget a munkavégzés.

3./ A következő bejelentésből megtudhattuk, hogy Fekete Zoltán kérelmet nyújtott be a Sztojka dinasztia emléket állító tábla elhelyezés ügyé-

ben. A testület engedélyezi annak elhelyezését a Dobozi Községi Ház (Doboz, Hunyadi tér 1. sz.) homlokzatára 60*40-es méretben, a kérelemben részletezett felirattal, illetve képpel.

4./ A továbbiakban a közvilágítás korszerűsítését tárgyalták a Képviselő-testület tagjai. Köves Mihály polgármester kiemelte: „A korszerűsítéssel kapcsolatos feladatok előkészítése folyamatban van, annak elvégzése szükségszerű a költségcsökkentés miatt. Lassan érkeznek be az ajánlatok. Hamarosan ismételt tárgyalni fogunk a kérdésről.”

5./ Jelenleg folyamatban van a szélessávú internet kiépítése Szanazugba. Tehát még nem a kerékpárutat építik, ahogy sokan sejtették.

6./ Előkészítő tárgyalások folynak a Faluhelyi utca még fel nem újított ivóvíz-vezeték cseréjéről. A vállalkozási szerződést a következő testületi ülésen tudja tárgyalni a Képviselő-testület.

7./ Értesítést kaptunk az idén benyújtott önkormányzati fejlesztésekre vonatkozó pályázatunk elutasításáról. A támogatásból szeretnénk volna a Kastélypark hídjának felújítását elvégezni. Az elutasítás oka: „A 2022-ben rendelkezésre álló, pályázati támogatás alapjául szolgáló előirányzat sajnálatos módon nem minden pályázati igény kielégítésére volt elegendő, így pályázatuk forráshiány miatt nem részesült támogatásban.” A híd marad lezárva, de jövőre ismét beadjuk a támogatási igényünket, mert a felújítást el kell végeznünk.

Zárt ülésen a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázatairól döntöttek a képviselők. A 7 pályázót 10 hónapon keresztül havi 4 000 Ft/fő összegben támogatják, akik felsőoktatási intézményekben tanulnak.

Köves Mihály
polgármester



A járványügyi helyzetre való tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE
- Doboz -
- hulladékszállítás -

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5624 Doboz, Kossuth tér 3.
Polgármesteri Hivatal, A épület Tanácskozó terme

Ügyfélfogadási idő:

2023. január	2023. február	2023. március	Nap megnevezése	Időpont
3., 17.	7., 21.	7., 21.	Kedd	8:30-10:30

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@gmkft.hu, uzletiugyfel@gmkft.hu, szallitasi-informaciok@gmkft.hu
Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékzállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.



Tisztelt Ingatlanhasználó!

FONTOS VÁLTOZÁS DOBOZON!

2023. évben DOBOZ település esetében változik a ZÖLDHULLADÉK-gyűjtési napja.

A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a hónap második keddi napja helyett,

a hónap HARMADIK CSÜTÖRTÖKI napján kerül sor. Az első zöldhulladék-gyűjtés napja: 2023. március 16. (csütörtök)

Részletes információt a www.dareh.hu oldalon talál.

Megértésüket köszönjük!

DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt.

KILENC BERUHÁZÁST ADTAK ÁT TELEPÜLÉSÜNKÖN



Radomszki Lászlóné társadalmi felzárkózásért felelős helyettes államtitkár asszony hangsúlyozta az együttműködés fontosságát Folytatás a 1. oldalról

Projekt összesen: 5.991.373 Ft
A korszerűsítéssel a Kastélyparkban biztonságos, változatos játékokkal felszerelt játszótérrel kapott a település.

Pályázati támogatásból az alábbi eszközök beszerzése valósult meg:

- 1 db Kisvakond mászóvár
- 1 db „Viento” Játszóteri forgó
- 1 db Kéteszközös hintaállvány
- 2 db Laphinta ülés
- 1 db Biztonsági babyhinta ülés.

Saját forrásból az alábbiak valósultak meg:

- Fészekhinta állvány kamerarendszer tereprendezés
 - ütéscsillapító homok vásárlás
- Magyar Falu program Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése – 2021 MFP-ÖTIF/2021**

Támogatás összege: 5.999.100 Ft
Önerő összege: 3.268.980 Ft
Projekt összesen: 9.268.080 Ft

A fejlesztés célja, hogy a településnek egy funkcionálisan jól működő és megjelenésében esztétikus ravatalozója legyen. Válaszfalak kerültek elbontásra, új akadálymentes használatra is alkalmas mosdó kapott helyet. A külső felújítás részét képezte



Beszédet mondott dr. Kovács József országgyűlési képviselő

egy nyílászárók cseréje és rámpa építése. A pályázat kiegészítéseként saját forrásból beszerzésre került 1 db kegyeleti hűtő.

Magyar Falu program Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése – 2022 MFP-ÖTIF/2022

Támogatás összege: 2.997.886 Ft
Önerő összege: 350.000 Ft
Projekt összesen: 3.347.886 Ft

Az előző fejlesztéshez kapcsolódóan az elvégzett munkák között épületvillamossági szerelés, részleges nyílászáró csere valamint falszerkezet javítás, burkolás, festés szerepelt és a berendezések, új drapériák teszik még kegyeletteljesebbé a szertartásokat.

Magyar Falu program Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2022 MFP-ÖTIK/2022

Támogatás összege: 29.999.138 Ft
Önerő összege: Nincs
Projekt összesen: 29.999.138 Ft

A projektben a Dobozi Bölcsőde épületének tetőszerkezetét újítottuk fel. A régi cserép, és a lécek cserélve lettek, valamint a szarufák megerősítésre és részlegesen cseréje is megtörtént. Fólia is került a cserép alá, az ereszdeszkázat és a csatorna is megújult. A beépített faanyagok rovar- és gombaölő szerrel

lettek kezelve. Felújított tető felülete összesen 485 m² és 50 m³ faanyag került beépítésre.

Magyar Falu program Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása – 2022 MFP-UHK/2022

Támogatás összege: 19.984.161 Ft
Önerő összege: 1.000.000 Ft
Projekt összesen: 20.984.161 Ft

A jelentős forgalmat lebonyolító Dózsa utca meglévő burkolata került felújításra a Nagy utca – Damjanich utca között. A burkolat állapota az elmúlt években leromlott, összerszerepedezett. Az infrastrukturális viszonyokat szem előtt tartva választottuk ezt a szakaszt felújításra. Felújított burkolat hossza összesen: 225 m; Burkolatszélesség: 4,0– 10,5 m. A meglévő burkolaton 92 m²-en teljes pályaszerkezet cserét is végeztek. 5 + 1 cm vastagságú új aszfaltréteg burkolat szolgálja a közlekedőket. Részlegesen padka folyókat, víznyelőket, a teljes hosszon padkát építettek.

Magyar Falu program Kommunális eszköz beszerzése – 2022 MFP-KOEB/2022

Támogatás összege: 4.999.990 Ft
Önerő összege: 1.083.310 Ft
Projekt összesen: 6.083.300 Ft

A projekt során szárazúzó, raklapemelő villapárt, egyetemese kanalat és hidraulikus homlokrakodót szereztünk be. A település és Szanazug területének tisztán- illetve karbantartásában valamint a hatékony, gyors munkavégzésben segítenek a beszerzett eszközök.

Önkormányzati feladattartást szolgáló fejlesztések támogatása Belterületi utak, hidak, járdák felújítása BMÖFT/6-9/2021

Támogatás összege: 20.000.000 Ft
Önerő összege: 3.529.412 Ft
Projekt összesen: 23.529.412 Ft

A településen lévő jelentős gyalogosforgalmat lebonyolító járdák felújítására nagy hangsúlyt fektet Önkormányzatunk. Az elmúlt évek során több pályázati forrásból is újítottunk fel, mintegy 4 km járdaszakaszt, azonban még ezek ellenére is további munkálatok szükségesek a lakosság életének megkönnyítése érdekében. A projekt keretében összesen 1429 m² 1500 méter hosszúságú járdát építet-



A vendégek tartalmas tájékoztatót hallgattak a beruházásokról

tünk. Így összesen a településen 5,5km járdaszakasz újult meg.

Esélyteremtő szolgáltatások megvalósítása Doboz Nagyközségben szociális bérlakások és a kapcsolódó infrastruktúra és szolgáltatások kialakításával EFOP-2.4.1-16-2017-00001

Támogatás összege: 231.503.445 Ft
Önerő összege: 17.850.767 Ft
Projekt összesen: 249.354.221 Ft

2017-ben benyújtott pályázatunk pozitív elbírálásával Doboz Nagyközség Önkormányzata 100%-os, vissza nem térítendő támogatásként 200.000.000 forintot nyert a Széchenyi 2020 program keretében megjelent a „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal c. (ERFA)” pályázati kiíráson. Többeltámogatásként a Gazdaság-újraindítási Alap uniós fejlesztési fejezetből 31.503.445 Ft összeget kaptunk.

A projekt célja a szegregált lakókörnyezetben, mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek társadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése Doboz Nagyközségben. Az EFOP-2.4.1-16-2017-00001 azonosítószámú projekt megvalósításával javult a szegregátumban élők életminősége. A támogatás az EFOP-1.6.2. Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA) konstrukciót egészíti ki a lakhatási beruházások támogatásával, illetve a Csillag szolgáltatóház kialakításával és a Csillag szolgáltató pont biztosításával, közösségi létesítmény létrehozásával, eszközök, berendezések vásárlásával.

A felújított ingatlanok: Damjanich u. 3., Templom utca 5/b (2db), Kossuth tér 22./a, Kossuth tér 4. (Csillag Szolgáltató Ház), Csillagpont (Bercsényi 9.)

Új lakások kialakítása: Rákó-

czi u 16., József Attila 25. (2 db) Községi tér létrehozása: Sportpálya (Hrsz.: 1707)

Pályázat eredményei: 35 fő lakhatási körülményei javulnak, szakmai szolgáltatások helyszíneinek további biztosítására van lehetőség, bővült a közösségi programok szervezésének lehetősége.

Köves Mihály polgármester megköszönte a támogatást, a közreműködést és az együttműködést Magyarország Kormányának, Dr. Kovács József országgyűlési képviselő Úrnak, a Belügyminisztérium Szociális Államtitkárságnak, Sztojka Attila romaügyi kormánybiztos Úrnak, a Társadalmi Esélyegyenlőségi Főigazgatóság munkatársainak, a Békés Megyei Kormányhivatalnak, Dr. Takács Árpád főispán Úrnak, a Képviselő-testület tagjainak, valamint a projektben résztvevő munkatársainak.

Radomszki Lászlóné társadalmi felzárkózásért felelős helyettes államtitkár asszony beszédében kiemelte a társadalmi felzárkóztatás fontosságát, és a nehéz helyzetben élők segítségét. Felhívta a figyelmet a gyermekes családok esélyteremtésének növelésének a fontosságára, illetve az oktatási esélyek növelésének jelentőségére is. Megköszönte a projektekben résztvevők és közreműködők munkáját, valamint hangsúlyozta az együttműködés fontosságát.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő kiemelte Doboz település fejlődését, ami mindannyiunk érdekeit szolgálja, továbbá hangsúlyozta a családok biztonságának fontosságát, illetve a szociálisan rászorulókat támogatását. Hangsúlyozta, a Képviselő-testület munkájának is köszönhető az, hogy fejlődött és élhetőbbé vált a település. Továbbra is támogatja a doboz-
ziakat.

Szabó-Bánfi Boglárka

Felhívás!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Dobozi Polgármesteri Hivatal személyes ügyfélfogadási rendje a következő: HÉTFŐ: 8-12 13-16 óráig KEDD: 8-12 13-16 óráig CSÜTÖRTÖK: 8-12 13-16 óráig PÉNTEK: 8-13 óráig

SZERDA: ügyfélfogadás nincs

A pénztári órák megegyeznek az ügyfélfogadási renddel.

Kérek mindenkit az ügyfélfogadási rend betartására!

A Dobozi Hírmondó

elérhetősége:

E-mail: hirmondo@doboz.hu

EGY JÓ BULI MARGÓJÁRA...



Játékonyági bál a Dobozai Szabadidős Tömeg – és Versenysport Egyesület szervezésében

2022. november 26-án egy jó ötlet szárba szökkenését követően nagyon jó hangulatú, szórakoztató és közösség építő bált rendeztünk, amely a Dobozai Szabadidős Tömeg – és Versenysport Egyesület elkövetkező, tavaszi idényének finanszírozását volt hivatott elősegíteni.

Nagyon sok felajánlás érkezett mind tombola tárgy, mind pénzáradék tekintetében, és a jegyvásárlásokkal, valamint a tombola eladásokkal együtt jelentős összeggel sikerült növelnünk az egyesület költségvetését.

Azt hiszem, kijelenthetjük, hogy sikeres volt a kezdeményezés, és az egyesület nevében köszönjük a sok-sok pozitív visszajelzést! Kö-

szönettel tartozunk Köves Mihály Polgármester Úrnak, Hídvégi Julikának, a Művelődési Ház igazgatójának, Sztojka Tibornak és a Dobozai Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak, Turák Józsefnek és a Dobozai Polgárőr Egyesületnek, a Gyulai Kék Tulipán Virágboltnak, a Gyulai Kék Nefejejs Cukrászdának, Molnár Ferencnek és a Gumi-hangya Söröző dolgozóinak, Békési Lajosnak és a Dobozai Kisvendéglő és Csárdának, a Marika Virágboltnak, az Esztike Lángosonak, az Eri Palackozott Italok Boltjának, a Pöszi Durinak, a Lizy Virágboltnak, a Privát Saláta ABC-nek, a Rózsa Büfének, a Dobozai Horgászboltnak, Zsigmond Károly Igazga-

tó Úrnak, Takács Jánosnak, Kovács Árpád Tiszteletes Úrnak, Taróné Balogh Mártának, Magónia Bt-nek, Balogh Gergőnek, Nyúl Zoltánnak és feleségének, Tóth Gabriellának, Óré Attilának és feleségének, Bucsei Istvánnak, Sajti Évának, Szabó Andreának, Köteles Tímeának és Sztojka Zsaninak, Boka Jánosnak, Lukucz Istvánnak, Orodán Máriának, Kiss Csabának, Oltvári Jánosnak, Gáborné Fekete Katalinnak, Vas Jánosnak, Szilágyi Szilviának, Fekete Attilának, Megyeri Lajosnak, Bak Lászlónak, Balogh Norbertnek, Lukucz Mihálynak és Nagy Piroskának, Barcsay Attilának és feleségének, Dancsó Jánosnak, Balogh Istvánnak és feleségének, Baku Zoltánnak és feleségének, Puju János és feleségének, Rézműves Imrénének és feleségének, Puskás Sándornének, Kárnyácki Gábornénak, valamint a felnőtt és ifjúsági csapatunk tagjainak a tombola tárgyak felajánlásáért, és mindazoknak, akik eljöttek, jegyet és tombolat vásároltak, és így támogatták az egyesületet.

Nagy-nagy köszönettel,

Kárnyácki Gábor
Dobozai SZTVE elnök.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesület dobozi csoportja, esélyegyenlőségi napon vett részt 2022. november 16-án Gyulán.

A rendezvényen Fenesi Balázs az Egyesület elnöke tartott beszámolót az egyesület munkájáról. A beszámoló után felkérte Dr. Kovács József Országgyűlési képviselő urat, hogy a mozgáskorlátozott embereket érintő országos szabályozásról,

valamint az egészségügy helyzetéről tájékoztassa a jelenlévőket. Képviselő úr tájékoztatója után, dr. Görgényi Ernő Gyula város polgármestere tartott beszámolót az önkormányzat akadálymentesítési fejlesztéseiről, a csomópontok keresszékekkel közlekedők számára is megfelelő átalakításáról, a kerékpárút hálózat bővítéséről.

Végül Nyikora Péterné a Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Em-

berek Közhazsnú Szervezetének Elnöke pedig a Nemzeti Együttműködési Alap pályázati lehetőségeit mutatta be.

A beszámolók után egy finom ebéddel vendégelt meg bennünket.

Köszönjük az előadók hasznos információit.

Nagy Mihályné
Csoportvezető

Ne dőljünk be a csalók trükkjeinek!

Sajnos a bűnözők különféle területeken próbálnak pénzt kicsikarni a gyanútlan emberekből. Vannak, akik az interneten olcsó hitelt ajánlanak és így csalnak ki különböző összegeket.

Legyünk gyanakvók, ha egy ismeretlen hátterű intézmény túl olcsó hitelt ajánl, még akkor is, ha a KHR lista (korábbi BAR lista) miatt nem juthatunk máshol kölcsönhöz. Ilyenkor a csalók a kecsegtető hitel ígéretével kisebb-nagyobb összegeket kérnek előre a gyanútlan emberektől, majd eltűnnek a pénzzel.



Nézzünk utána az ajánlattevőnek!

Soha, semmilyen összeget ne utaljunk át sem hitelügyintézésre, sem más címen, amíg meg nem győződünk róla, hogy ellenőrizt, legális tevékenységről van szó!



Szervezetünk tagjainak,
támogatóinknak
és valamennyi dobozi lakosnak kívánok
kellemes és áldott karácsonyt, eredményekben gazdag
boldog új évet!

Vantara György



„HULL A PELYHES FEHÉR HÓ, JOJJ EL KEDVES TELAPÓ...”



A gyermekek dalokkal, mondókákkal készültek a Mikulás érkezésére

Idén december 6-án érkezett meg a Téalapó bölcsődénkbe. A kisgyermeknevelők napokkal előbb már dalokkal, versekkel, rövid mondókákkal készültek az ünnepre, és várták a Mikulást, illetve a csomagokkal, játékokkal megrakott szánját!

Majd elérkezett a várva várt nap. Bölcsődés gyermekeink nagy izgalommal készülődtek, minden pillanatban az ablakot lesték, hogy jön e már a Téalapó. Megszólalt a csengettyűszó és megérkezett a Mikulás, néhányan meglepődve és sírással fogadták. A piros ruhás, ősz

szakállú téalapó ittléte és a gyerekekhez intézett kedves szava és nem utolsó sorban a csomagok elfeledtették félelmeiket. Minden gyerek kapott csomagot a teli zsákból, aminek igazán örültek gyermekeink. E várakozás, és örömteli beteljesülés jegyében teltek ezek a percek. Majd énekszóval búcsúztak, és megígértettük vele, hogy jövőre is meglátogat bennünket. Fáradtan, élményekkel telve pihentek le a gyerekek párnáikra, és ismét csend lett a bölcsődében.

Bölcsőde dolgozó



OLVASLAK

A Dobozai Községi Ház és Könyvtár könyvtára 2022. október 20-án megnyitotta szolgáltató pontját az „OlvasLak”-ot a Polgármesteri Hivatal C épületében.

A könyvtár teljeskörű szolgáltatásai itt érhetőek el. A hagyományos könyvtári szolgáltatásokon túl, az irodai szolgáltatások, a DJP Pont szolgáltatásai szintén itt elérhetőek. Digitális szolgáltatásaink sora tovább bővült egy okos terminállal, mely a hivatalos ügyek intézését segíti. Az okos terminál által támogatott ügypályákra a Hírmondó e havi számában bővebben is olvashatnak.

Az OlvasLak nyitvatartási ideje: hétfő - csütörtök 9 -16 óráig, péntek 9 -13 óra.

Az átmeneti időszakban senkit nem szeretnénk könyvek nélkül hagyni! Keressenek bátran minket telefonon: 66/268-159, emailben kozosseghaz5624@gmail.com . Könyvet házhöz szolgáltatásunk is elérhető beiratkozott olvasóink számára. Igyekszünk a segítségére lenni, hisz tudják egy könyvtár számára könyvből és olvasóból sosem elég.

Óréné Szabó Erzsébet

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesület dobozi csoportja nevében, Polgármester úrnak, és a Képviselő-testület valamennyi tagjának, meghitt, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket, boldog Új esztendőt, további munkájukhoz nagyon jó egészséget kívánunk.

Nagy Mihályné csoportvezető

A Dél-Alföldi Regionális Egyesület dobozi csoportja, valamennyi tagjának és kedves családjának, meghitt, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket, és nagyon boldog, egészségben gazdag Új esztendőt kívánok.

Nagy Mihályné
csoportvezető



EGÉSZSÉGÜGYI VETÉLKEDŐ

„Az egészség a legdrágább kincsünk” – szoktuk mondani, s ez valóban így is van. Ezért fontos az egészségnevelés, egészségfejlesztés. Az idei vetélkedő szervezői, Karádi Éva, Pásztorné Králik Ildikó és Tóthné Székely Ildikó, a harmadik évfolyam tanítói voltak.

Vetélkedőnk célja az volt, hogy a gyerekek tudják, hogy az egészséges táplálkozásban milyen alapanyagok élveznek preferenciát, hogy tisztában legyenek a mozgás élettani hatásaival, és szabadidős programjaik többségében is ezek a tevékenységek domináljanak.

A játékos délutánunkon alsósaink jókedvűen, vidáman ismerkedtek meg a zöldségekkel, gyümölcsökkel valamint az egészséges életmód alapjaival. Az elme élesítése után jöhetett a mozgásos tánc mindenki nagy örömeire! A játékos torna ezen a délutánon is jelen volt, mindenki alsós örömmel mozgott.

Az egészségügyi vetélkedőnk eredményhirdetéssel zártuk, ahol mindenki almával, körtével, ivólével, fogkefével és fogkefétartóval lett gazdagabb az élmények mellett.

Tóthné Székely Ildikó



Az egészség a legdrágább kincsünk

PAPÍRGYŰJTÉS - 2022 ŐSZ

Az idei őszi is megrendezésre került iskolánkban a DÖK szervezésében az első papírgyűjtés. Az eddig megszokottakhoz képest talán egy kicsit később, október elején. Az időpont tehát változott, de szerencsére a diákok lelkesedése nem.

A tanítás befejeztével, 12 óra körül az akció ismét ideális időjárási körülmények között kezdődhetett. A megszokott hozzáállásnak köszönhetően már az első órában komoly mennyiségű újságpapírt, kartonpapírt és könyvet hoztak a tanulók és az őket segítő szülők. Szerencsére ez a későbbiekben sem változott, így a konténereket pakoló diákok sem unatkoztak. Egymást segítve és jó hangulatban pakolták a papírkötegeket a szép lassan megtelepülő lomtartályokba. A gyűjtésnél segédkező kollégák folyamatosan jegyezhetők be az egyes osztályoknak a fokozatosan gyarapodó mennyiségeket, kilóban. A tavalyi évhez hasonlóan Baku Zoltán kollégánk ismét minden követ megmozgatott, hogy a helyi boltokból,

ABC-től ismét minél nagyobb mennyiségű papírköteget, kartonpapírt kapjunk.

Idén sem tudtuk időben befejezni a pakolást, hiszen az utolsó konténer csak fél hatkor érkezett meg. De amíg vannak olyan diákok és kollégák, akiknek nem okoz gondot, ha túlóráznia kell, addig ez semmi gondot nem jelent. Így aztán hat órára összefogással, összehangolt közös munkával végül a konténerekbe került az összes papír, és mindenki a jól végzett munka örömeivel térhetett haza.

Természetesen a diákjaink számára a jutalom sem maradhatott el. A legjobban teljesítő, vagyis az első három helyen végző osztályok tanulói szerdán ajándécsomagot vehettek át az iskola udvarán. A dobogósok: I. 5. a II. 6. a III. 7. a osztály. Köszönet nekik, de természetesen minden résztvevő tanulónak, aki bármilyen mennyiséggel, de hozzájárult az akció sikeréhez!

Zombai Attila
a DÖK segítő tanára



Sok szorgos kéz dolgozott az őszi papírgyűjtésen

A Dobozi Általános Iskola híreiről

bővebben

a www.dobozialtalanosiskola.hu-n

olvashatnak

HÁZHÓZ JÖTT A NYÍLT NAP A DOBOZI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN



Pályaorientációs nap a Dobozi Általános Iskolában

Pályaorientációs Napot szerveztünk az SZTE Tanítsunk Magyarországról program mentorai a Dobozi Általános Iskolában. A felsősökhöz 8 középiskola települt ki, a diákok állomásról állomásra járhattak be az őket érdeklő standokat, és első kézből kaphattak választ a továbbtanulással kapcsolatos kérdéseikre.

A programról az egyik szervező, egyben a TM program egyik mentornagyköveté, Lelóczki Éva írt beszámolót:

„Több dolog miatt is igazán izgalmas és érdekes volt az esemény. Rendhagyó módon nem a gyereket vittük el az iskolák nyílt napjaira a Tanítsunk Magyarországról program mentoraival, hanem az iskolákat hoztuk el hozzánk a Dobozi Általános Iskolába november 11-én.

Az ötlet onnan jött, hogy a környék nagyvárosaiban található középiskolák (Békéscsaba, Gyula, Békés, stb...) rengeteg nyílt napot szerveznek ugyan, és a gyereket is elvittük néhányra, de nem mindenkinek voltak megfelelőek az időpontok. Nem hagyhattuk, hogy a tanulók kimaradjanak ilyen fontos eseményekből, hiszen a jövőjük a tét, főleg a 7. és 8. osztályosok esetében.

Felkerestünk 8, a környéken található iskolát, és remélni mertük csupán, hogy lesz egy ilyesfajta megmozdulásra igény, de őszintén mondhatom, minden várakozásunkat felülmúlta a fogadtatás. Szinte azonnal az összes iskolától sikerült begyűjteni a képviselők neveit, ugyanis célunk az volt, hogy a középiskolák tanulók/szaktanárok mutassák be az intézményt, amelyeket náluk jobban senki nem is-

mer. Miután ez megvolt, kezdődött az iskolai nap szervezése.

Igazi csapatmunka volt az első perctől kezdve. A rendezvény előtt két nappal a mentorokkal tartottunk egy online tájékoztatót. Izgultunk, hogy mekkora lesz az érdeklődés, vajon hasznos lesz-e ez az online meeting. Meglepődve láttuk, hogy nemcsak a gyerekek, hanem a szülők is igen szép számban csatlakoztak a virtuális találkánkhoz. Nem titkolt célunk volt, hogy a rendezvényen a szülők is részt vegyenek, úgyhogy ennek külön örültünk. Ezen az alkalmon bemutattuk a 8 iskolát, de csak nagyon érintőlegesen, hogy mindenki tudjon gyűjteni kérdéseket, meg tudja tervezni a kis fejében, hogy milyen sorrendben nézi és hallgatja meg az iskolák előadásait.

Majd elérkezett a péntek, a rendezvény napja. Sokan összegyűltünk, szülők gyerekek, mindenki, aki csak kíváncsi volt, az eljött. Látni lehetett az arcokon az izgatottságot, a várakozást, a gyerekek teljesen be voltak zsongva. A rövid tájékoztató után mindenki kapott egy menetlevelet, amire jegyzetelhetek. Ez a későbbiekben lesz nagyon hasznos, amikor már a jelentkezési papírokat töltik ki. Csak előveszik a menetlevelet, és máris visszaolvashatják azt a sok-sok információt, ami azon a napon elhangzott. Külön termekben kerültek elhelyezésre az iskolák, így a diákoknak „vándorolniuk” kellett, amit iszonyatosan élveztek. Hallottuk, hogy mindenki izgatottan tervezgette, melyik sulit következzen, ugyanis teljes mértékben a gyerekekre és a szülőkre bízunk a sortrendet. Egy biztos: azok a gimnáziumok, szakközépiskolák, szakiskolák, akik eljöttek, igen színvonalas előadással készültek kivétel nélkül, így a diákok bárhova mentek, semmiben nem csalódtak.

Majd elérkezett a péntek, a rendezvény napja. Sokan összegyűltünk, szülők gyerekek, mindenki, aki csak kíváncsi volt, az eljött. Látni lehetett az arcokon az izgatottságot, a várakozást, a gyerekek teljesen be voltak zsongva. A rövid tájékoztató után mindenki kapott egy menetlevelet, amire jegyzetelhetek. Ez a későbbiekben lesz nagyon hasznos, amikor már a jelentkezési papírokat töltik ki. Csak előveszik a menetlevelet, és máris visszaolvashatják azt a sok-sok információt, ami azon a napon elhangzott. Külön termekben kerültek elhelyezésre az iskolák, így a diákoknak „vándorolniuk” kellett, amit iszonyatosan élveztek. Hallottuk, hogy mindenki izgatottan tervezgette, melyik sulit következzen, ugyanis teljes mértékben a gyerekekre és a szülőkre bízunk a sortrendet. Egy biztos: azok a gimnáziumok, szakközépiskolák, szakiskolák, akik eljöttek, igen színvonalas előadással készültek kivétel nélkül, így a diákok bárhova mentek, semmiben nem csalódtak.

A végén örömmel volt beszélni a szülőkkel, gyerekekkel, tanárokkal, ugyanis mindenki rendkívül hasznosnak találta a Pályaorientációs Napot. Az egyik mentorált anyukája, amikor idősebb gyermekével a pályaválasztás előtt állt, nehéz helyzetben volt (mint sokan mások), ugyanis akkor a pandémia időszakát éltük. Azt mondta, hogy számukra hatalmas segítség volt, hogy részt vehettek egy ilyen rendezvényen.

Ez volt az általános vélekedése mindenkinek, úgyhogy mi, a szervezők, ennél többet nem is kívánhattuk volna. Bátorítunk minden mentortársunkat arra, hogy segítsék a mentorált tanulókat hasonló rendezvényekkel. Ezek is olyan programok lehetnek, melyek az életüket jobbá tehetik azzal, hogy kinyitnak olyan ajtókat a gyerekek előtt melyekről nem is tudnak.” – írta Lelóczki Éva, a Tanítsunk Magyarországról Program mentora.

www.dobozialtalanosiskola.hu

A FÜLEMÜLE KÓRUS HÍREI



X. Kádár Ferenc Országos Népzene és Népdaléneklési versenyen

2022. december 3-án a Fülemüle Kamarakórus részt vett Dévaványán, a X. Kádár Ferenc Országos Népzene és Népdaléneklési versenyen. Énekegyüttes kategóriában, II. korcsoportban mérettük meg magunkat. A zsűri tagjai a Kubinyi Júlia, Prima-díjas népdalénekes és Zsíros Tímea, a KÓTA népzenei

tagozatának vezetője.

Nagyon örültek a gyerekeknek, elmondták a verseny után személyesen, nagyon örülnek a tőlünk hallott Kossuth-nótáknak. A csokorunk címe: „Kossuth Lajos tábora” volt. A Fülemüle Kamarakórus BRONZ fokozatot kapott. Várnak minket jövőre is!

2021 májusában megjelent egy dupla CD, mely Bartók Béla Endrődön gyűjtött népdalait tartalmazza, melyen Kiss Rózsa tanárnő is énekel. A Magyar Hangarchívumban 16 endrődi népdalnak és balladának ő kölcsönözte az énekhangját. Dr Szilágyi Ferencné, gyomaendrődi népművelő kérte fel erre a szép feladatra. Eszter néni pár héttel ezelőtt elhunyt; s a tanárnő, az ő emlékére indult el a versenyen, IV. Korcsoportban, egy endrődi népdalcsokorral. A csokor címe: „Szilágyiné Eszter néni emlékére”. Kiss Rózsa tanárnő EZÜST fokozatot kapott.

Ezúton köszönjük a szülők áldozatos munkáját, segítségét, hogy a gyerekek utaztatásában segítettek. Dobox Nagyközség Önkormányzatának hozzájárulását a gyerekek utaztatásához!

Fülemüle Kamarakórus

MEGEMLEKEZÉS



Fájó szívvel emlékezünk
Balog István
halálának 1. évfordulóján

„Eszünkbe jutnak
az együtt töltött napok,
Fülünkbe újra megcsendül a hangod,
Szinte látjuk minden mozdulatod,
Nem is tudhatod
mennyire fáj a hiányod.”

Felesége, fia, menyje és unokája Bogi



Fájó szívvel emlékezünk
Borbély Mihály
halálának 1. évfordulóján

„Amíg éltél szerettünk,
míg élünk nem feledünk.”
szerető családjá



Fájó szívvel emlékezünk
Faragó Gábor
halálának 6. évfordulóján

felesége, öt gyermeke, unokái,
menyei, veje és rokonai
„Hirtelen de elmentél egy perc alatt,
számunkra csak a döbbenet
és a fájdalom maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
mélységes fájdalom, hogy távoztál.
A búcsú mit nem mondtál ki elmaradt,
de szívünkben örökké velünk maradsz.”

Fájó szívvel emlékezünk
ifj. Szatmári Gábor
halálának 1. évfordulóján.



„Nézem az apró lángok táncát,
Hallom a hangjuk suttogását,
Hogy nem jössz, azt nem tudja,
de a szívem soha el nem fogadja!”
Két kislánya: Anna és Lilla
Huga: Anikó
Valamint a rokonság!

A Dobozi Hírmondó
elérhetősége:

E-mail: hirmondo@doboz.hu

A Dobozi Hírmondó
hirdetési díjai:

egész oldal 70.970 Ft,
fél oldal 36.550 Ft
negyed oldal 12.905 Ft,
nyolcad oldal 7.520 Ft
tizenhatod oldal 5.065 Ft
Kizárólag családi eseményekkel
kapcsolatos
hirdetés esetében:
harmincketted oldal 2.580 Ft
apróhirdetések 265 Ft

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
5. számú irodájában.
LAPZÁRTA: 2022. január 12.

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

Január 12-13 (csütörtök és péntek)
hétfő-csütörtök: 8-16 óráig
péntek: 8-13 óráig
A POLGÁRMESTERI
HIVATAL
befizetés helye: B épület pénztár
**Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!**

Településünkön a
hulladékszállítási

időpontok a következők:

Zöldhulladék szállítás:
január 11 (csak fenyő), január 25 (csak
fenyő), március 16
Szelektív hulladék szállítás:
december 22, január 26, február 23,
március 23

Anyakönyvi hírek

Születések:
Bánfi László és Szabó Mariann
kisfia Bence

Szabó Gergő és Mező Kitti
kislánya Zoé

Házasságkötések:
nem volt

Halálozás:
Dézsi Ferenccé Zsibongó u. 40 (1927)
Sztójka Károlyné Madách u. 4 (1953)
Barát János Áchim u. 3 (1946)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Ezúton mondunk köszönetet
mindazoknak, akik
Puskás Sándor
temetésén megjelentek,
sírára virágot helyeztek,
fájdalmunkat enyhíteni
igyekeztek.

A gyászoló család

TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő

minden hónapban tart

fogadónapot a Dobozi Gondozási Központban.

Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési,

párkapcsolati stb... -

vagy csak beszélgetni szeretne valakivel,

bizalommal fordulhat felé.

Időpont egyeztetésre a

06/66 268-171-es telefonszámon van lehetőség.

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első
pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart
a Dobozi Gondozási Központban.

A következő időpontok:

minden hónap első péntekén

előzetes bejelentkezés alapján.

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

Az orvosi ügyelet telefonszámai	rendelője: 06/20 298-9080
Munkanapokon 16.00 óráig:	Fogorvosi rendelő: 06/66 268-466
Dr. Forczek Gabriella: 06/20 398-9132	A védőnők rendelője: 06/66 269-456
Dr. Nyilas Ildikó: 06/20 358-0333	Felnőtt központi ügyelet:
A háziorvosi rendelő telefonszáma:	Egészségügyi Alapellátás Intézmény
Dr. Forczek Gabriella rendelője: 06/66 638-252	Gyula, Béke sgt. 39. Tel.: 06/66 463-004
Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/20 318-2211	Gyermek ügyelet:
Dr. Pecsenka Gabriella	Pándy Kálmán Kórház Gyermekosztály Gyula, Semmelweis u. 1. Tel.: 06/66 463-633

Az ügyeletes rendőr

telefonszáma: 06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 06/70 459-6010,
valamint 06/30 484-2411

ADVENT I. VASÁRNAPJA



A kicsik Mikulástáncokkal készültek, melyet Illik Józsefné Margó néni tanított nekik; a Fülemüle kórus - Kiss Rózsa tanárnő vezetésével - a zene történetét mutatta be dalokon keresztül. Az adventi koszorú első gyertyáját az adventi és karácsonyi műsor szervezői gyűjtötták meg: Kiss Rózsa és Illik Józsefné tanárnő, valamint Zombai Attila tanár úr.



ADVENT III. VASÁRNAPJA



Mindenki talált kedvére való finomságot
Fotó: Bucsei Ákos

Túl a covid-járványon, nyakig az energiaválságban, eljött az adventi időszak. Mindezekről függetlenül magunkat, és valóban a lényeggel foglalkozva nagy lelkesedéssel álltunk neki a készülődésnek.

A nagycsoportos óvodásaink felkészítése is a lényeggel törődve, a betlehemi csodát feldolgozva zajlott. A néptáncos gyerekek egészen nyitott szívvel fogadták be a régi népi énekeket, az ünnepi készülődés jól telik gyertyafényben is. Ezzel nem azt szeretném mondani, hogy nincs szükség a ma vívmányaira, de a lényeg kibontásához tényleg nem kell sok. Egy kis jó időért, legalább-

is eső és szélmentes időért nyilván könyörögtünk, s hálát adtunk, hogy végül is megadatott. Meggyújtani az öröm gyertyáját, megélni az örömet mégis kellemesebb, ha nem áznak el a gyermekeink, nem fújja el a sátrakat a szél. Nagyon szép adventi vasárnapot élhettünk meg. Kaptunk áldást, betlehemi lángot, sok-sok mosolyt, szép műsort, rengeteg segítséget, összefogást.

Azt kívánom, folytassuk ezt a szép hagyományt, mert felemler a hétköznapiakból, elfeledteti velünk a felszínt, és megmutatja a lényegét. Mindenkinek köszönünk mindent!

Czibanó Sándorné



Az óvodások előadása,
Fotó: Bucsei Ákos

2022.12.04-én a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár volt a II. Adventi ünnepség rendezője, szervezője. 16.30-kor kezdődött a program egy kis adventi sétával, amely irányvonala igazodott a már megnyílt Adventi Ablakok helyszíneire. A séta résztvevőinek Óréné Szabó Erzsébet kollégánál egy kis helytörténeti bemutatóval és egy kis karácsonyi mesével is készült. A program 17 órától a II. Adventi Ünnepségen folytatódott, ahol Hidvégi Julianna a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetője mondta el az ünnepi köszöntőjét. Majd a közösségi ház művészeti csoportjai két verses, énekes és táncos karácsonyi fényjátékos előadással kedveskedtek a programunkra ellátogató vendégeknek.

ADVENT II. VASÁRNAPJA

Ezután került sor a II. Adventi gyertya meggyújtására, amelyre Nagy Csengét kértük fel, aki az intézményünk aerobik és ifjúsági néptánc csoportjainak oszlopos tagja már nagyon régóta, ezután pedig fénybe borult a falu karácsonyfája is.

A műsor zárásaként Kovács Árpád dobozi református lelkipásztorunk egy kedves áldást mondott nekünk, ráhangolva lelkünket az ünnepekre!

A fellépő gyerekeknek egy-egy ajándécsomaggal kedveskedtünk, illetve a rendezvényünkre ellátogató gyerkőcöknek szaloncukrot osztogattunk.

Az ünnepség alatt mindenki találhatott valami kedvére való az adventi vásárunkban, ahol lehetett venni népművészeti karácsonyi ajándékokat, díszeket,



mézeskalácsot, forralt bort, meleg teát és különböző gyógyteákat, zsíros kenyeret és karácsonyi süteményeket is.

Meghitt és boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk mindenkinek a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár dolgozóit!

Sziromi Katalin

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN



Kellemes hangulatban telt a karácsonyi ünnepség

...Az ünnep és a hétköznapiak között

az a legfontosabb különbség, hogy amikor ünnep van, akkor a lelkünket is „ünnepi díszbe” öltöztetjük, lelassítunk, jobban odafigyelünk egymásra, jobbbá válunk ezáltal...

2022. december 6-án, 2 év kihagyás után ismét megrendeztük a karácsonyi bulinkat a Gondozási Központban.

A Karácsony nemcsak a családok életében a leszebb ünnep, de mi, mint intézmény is igyekeztünk méltó módon megünnepelni a szeretet ünnepét. Szorgos kollégáim keze által az épület ünnepi díszbe öltözött, így vártuk a kedves időseinket, vendégeinket.

Először Gáborné Fekete Katalin Intézményvezető asszony megnyitó beszédében köszöntötte a vendégeket és a megjelent idős klubtagjainkat. Ezután Köves Mihály polgármester úr beszéde következett. A polgármester úr kiemelte a szeretet, a törődés fontosságát, hiszen ennek ma, ebben a válságokkal teli világban különösen nagy jelentősége van.

A köszöntő beszédek után az ebéd következett. Az ünnepi menüt jóízűen, kellemes hangulatban fogyasztották el vendégeink. A délután folyamán élőzenés műsor szórakoztatta a résztvevőket; a zenét – hagyományainkhoz híven Sztojka Tibi és Komlósi Gyuri szolgáltatta. Ők már jól ismerik vendégeink zenei ízlését, hangulatos műsort nyújtottak végig a rendezvény ideje

alatt. Deák Mónika is vendégünk volt, dalai fokozták a jó hangulatot. A zeneszó hallatán a tánc is elkezdődött. Öröm volt látni, hogy a vendégeink vidáman, mosolyogva táncoltak, nótáztak, viccelődtek. Mindig nagy izgalommal várják a tombolasorsolást. Így volt ez most is!

Ezúton szeretnénk megköszönni a támogatóknak, a vállalkozóknak a felajánlásait, mert most is nagyon sok hasznos és értékes tombolatárgy gyűlt össze. Az első 3 díjat Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony ajánlotta fel. Ezúton is köszönjük szépen a támogatást! Amikor minden tombolatárgy gazdára talált, akkor újra folytatódott a zene, a tánc.

Remélem, hogy minden kedves vendégünk jól érezte magát! Találkozzunk jövőre is!

Ezúton kívánunk BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT MINDENKINEK!

„A szeretet és a hála minden negativitást felold, bármilyen formát öltön is.

Ez a két érzés képes tengereket szétválasztani, hegyeket megmozgatni és csodákat véghezvinni.”

/Rhonda Byrne/

Sztojkané Hoffmann Irén

A Dobozi Polgármesteri Hivatal telefonszáma:

06/66 268-765

- 0. gomb: Titkárság (Kovács Zoltánné)
- 1. gomb: Szociális ügyek (Sztojkané Boros Ildikó)
- 2. gomb: Kereskedelem, földügyek és szociális ügyek (Vácziné Urbanecz Annamária)
- 3. gomb: Pénztár (Szöllősi Zsoltné)
- 4. gomb: Községgazda (Megyeri Lajos)
- 5. gomb: Anyakönyvi és hagyatéki ügyek (Pojendán Tiborné, Gábor Edit)
- 6. gomb: Munkaügyek (Árva Mária)
- 7. gomb: Adóügyek (Szabó Róza)
- 8. gomb: Műszak (Sás Richárd, Komlósi-Szabó Ildikó)
- 9. gomb: Gazdálkodás (Kárnyáczki Ferencné, Szilágyi Józsefné, Kiss-Mári Petra)